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Prelát navštívil
Rusko

Biskup Javier Echevarría a
moskovský arcibiskup Paul
Pezzi slávili v moskovskej
katedrále ďakovnú svätú omšu
za blahorečenie Álvara del
Portillo.

27.04.2015

Svätá omša v katedrále

Moskovský arcibiskup Paul Pezzi a
biskup Javier Echevarría, prelát Opus
Dei, slávili 4. novembra slávnostnú
svätú omšu v moskovskej katedrále,



pri príležitosti nedávneho
blahorečenia Álvara del Portillo.

Na svätej omši boli prítomní mnohí
veriaci, ktorí sa zúčastňujú na
formačných aktivitách, ktoré
poskytuje Opus Dei. Moskovský
arcibiskup požehnal ikonu s
podobizňou blahoslaveného Álvara.
Na záver svätej omše mali veriaci
možnosť uctiť si relikviu prvého
nástupcu svätého Josemaríu.

Na začiatku svätej omše sa
arcibiskup poďakoval biskupovi
Javierovi Echevarría za jeho
návštevu Moskvy a vyjadril tiež svoju
vďačnosť za úsilie, ktoré vyvíjajú
veriaci Prelatúry v jeho diecéze.
,,Apoštolská práca, ktorú
uskutočňujú ľudia z Opus Dei v
Moskve a Petrohrade", povedal
arcibiskup, ,,je naozaj krásna a
konštruktívna pre diecézu."

Stretnutie v Moskve



Prelát Opus Dei sa v Moskve stretol s
ľuďmi, ktorí sa zúčastňujú na
fromačných prostriedkoch,
poskytovaných Prelatúrou. V úvode
povedal, že ,,náš kresťanský život by
mal byť radostný, mal by byť obetou
lásky voči trpiacim."

Prelát sa potom odvolal na
podobenstvo z evanjeliovej pasáže o
ľuďoch pozvaných na svadobnú
hostinu, ktorá sa v ten deň čítala na
sv. omši, a povedal: ,,Kristus nás
pozýva, aby sme zdieľali jeho
priateľstvo a spoločenstvo s ním. Táto
evanjeliová pasáž nie je niečo staré,
zastaralé, je stále nová, pretože
Kristus žije a bude nás sprevádzať až
na koniec sveta. Odkedy som prišiel
do Moskvy, neustále ho prosím, aby
požehnal ulice tohto mesta svojou
milosťou.

Jedna matka štyroch detí sa ho
spýtala, ako má vysvetliť svojej
rodine ,,dôležitosť Eucharistie, a



prečo stojí za to, venovať pol hodinu
na svätú omšu a dve hodiny
cestovania s malým dieťaťom."

,,Eucharistia," odpovedal biskup
Echevarría, ,,je pokrmom pre dušu.
Bez Krista nemôžeme žiť svoj život
naplno. Tak ako matka dáva potravu
svojim deťom, tak nás aj Boh
vyživuje svojou láskou. Je pravdou,
že niekedy si účasť na svätej omši
vyžaduje dlhé cestovanie. Ale či snáď
zamilovaní považujú vzdialenosť za
prekážku, ktorá ich oddeľuje? Svätá
omša ti pomôže ešte viac milovať
svojho manžela a deti.

Ďalší účastník stretnutia sa spýtal:
,,Aké je to byť nástupcom dvoch
svätcov?" ,,Bol som svedkom toho,
ako sv. Josemaría a blahoslavený
Álvaro žili pre druhých od rána do
večera. A ja, tak ako každý iný
človek, musím bojovať každý deň,
aby som prekonával svoje chyby a



nedostatky. A preto vás chcem
požiadať, aby ste sa za mňa modlili. „

A na záver prelát všetkých vyzval,
aby sa modlili za Rusko, ,,lebo ako
nám pripomínal sv. Josemaría,
jedinou účinnou a opravdivou
zbraňou je modlitba."
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